

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005662075

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Innoval Pharma AG, Stans**

Innoval Pharma AG (Innoval Pharma SA) (Innoval Pharma Ltd.) alter Postplatz 2 6370 Stans

Innoval Pharma AG, in Stans, CHE-103.054.151, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 27.12.2022, Publ. 1005638634). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Streit, Carla-Maria, von Köniz, in London (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 130 vom 23.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 27.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden